

三峡旅游复航 小三峡景区升温



客人有序换乘小三峡游船。

本报讯 (记者 王忠虎 鲁作炳文/图) 7点20,银河1号游船停靠巫山港二码头;7点30,星际水晶游船停靠巫

山港九码头;8点,长江黄金8号游船停靠巫山港二码头……7月13日早晨,一艘艘星级游轮,迎着初升的朝阳,相继驶进巫

山港口。巫山码头由此繁忙起来。客人在这里将换乘仿古游船或豪华小游船,进入国家5A级景区小三峡。无缝

对接游客乘坐的小三峡系列游船已做好充分准备,静候客人的到来。

20分钟左右,游客在导游的引导下,有序登上小三峡系列游船或者巫山神女游船,向小三峡景区驶去。由此,客人开始了小三峡之旅。

据小三峡景区管理部经理张明介绍,从6月20日,三峡复航以来,到7月12日,小三峡景区水上接待游轮有黄金系列游轮、星际·水晶、星际·雅典娜和阿波罗等豪华游船停靠巫山,现已达46个航次,接待游客3万余人。小三峡景区接待自驾游客近3万人,其中乘坐高铁来的游客1万余人。

“我是湖南来的,放假了爸爸妈妈带我来这里玩,看一下美丽的小三峡。”在码头上,小游客孟可欣对记者说。“我是从北京坐高铁来到巫山的,第一次知道巫山是从抖音上看小视频,我才了解巫山,小三峡挺漂亮的,我想带家人过来看一看。”游客张先生说。

据悉,张先生带着妻子和孩子是7月10日自北京出发,乘坐高铁一路游玩过来的。他首站直接到的湖北襄阳,再去了神农架,随后便来到了巫山。他说,高铁通了,现在非常方便。

据县文化旅游委相关工作人员介绍,自三峡旅游复航和郑渝高铁开通以来,截至7月11日,巫山接待游客已近300万人次。各景区购票数累计接待游客近9万人,环比增长233.65%。

全县返乡创业党员代表培训示范班开班

本报讯 (记者 陈久玲) 7月12日,全县返乡创业党员代表培训示范班在红椿土家族乡开班,来自全县50名返乡创业党员代表参加培训。

据悉,本次培训班为期3天,采取课堂讲授与现场教学的形式进行,主要围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想及市第六次党代会精神、县第十五次党代会精神,全面学习乡村振兴相关政策和法律法规,熟练掌握电商助力产业发展专业技能,提高返乡党员创业致富能力和信心,培育一批“有文化、懂技术、善经营、会管理”的党员致富带头人队伍,引导其在乡村振兴主战场,团结带领周边党员群众,奋勇拼搏、彰显作为,真正达到带动一片、致富一方。

现代山地特色高效农业

县供销合作社：多措并举助力脆李销售

本报讯 (记者 王忠虎) 巫山有好李,有“李”行天下。又是一年巫山脆李成熟季,7月13日,记者从县供销合作社获悉,该社急果农所急,想果农所想,充分发挥自身优势,多措并举助推脆李销售,取得显著效果。

据县供销合作社主任王翼鹏介绍,在脆李还未成熟时,该社便重点围绕巩固老市场,开发新市场。5月18日,他就带领社属企业,以及本地脆李经销商代表,前往西安、武汉等地,开展巫山脆李线下销售对接活动,打开了巫山脆李在武汉、西安水果市场的销售渠道。像武汉的华南果品批发市场、光霞水果批发市场,西安的雨润农副产品全球采购中心等20余个水果市场经营主体,都承接了巫山脆李的销售。

为确保货源和物流,县供销合作社积极发挥农产品流通经纪人协会、农村合作经济组织联合会野狼车队、县外巫山脆李经销企业和供销社系统的作用,形成了收购、运输、销售一条龙。如经纪人协会200余人,因其物流畅通,将脆李销售到了重庆主城、成都、武汉、西安、宜昌、荆州等地,同时还辐射到了贵阳、安康、达州、襄阳以及广东南方市场。自巫山脆李6月28日开园上市,截至目前,该团队每天均销售巫山脆李500余吨。

农村合作经济组织联合会野狼车队采取直销的方式,组织400余辆装载在2吨左右的小型货车,深入脆李种植基地、重点乡镇、种植大户,上门收购,再由他们拉到广东、湖南等县外人口密集区、工厂、企业去销售,到现在,其销售量日均达300吨。由县供销社主任直接对接的一直以来在巫山收购脆李的近30家企业,相继与大型超市、批发市场联合,采取基地直采,派出技术人员到巫山驻地收购,把关质量,并有自己的冷链物流车。他们将巫山脆李销售到了上海、江苏、浙江、河南等省市。

物畅其流,货通天下。县供销合作社将巫山脆李销往到了祖国的四面八方。据不完全统计,截至7月12日,县供销社系统助推巫山脆李销售已达2万余吨,深受广大果农好评。

游乐好去处！巫山云雨·卡丁车开跑



游客正在体验卡丁车。

本报讯 (记者 曾露文/图) “昂……昂……”,戴上头盔,穿上赛车服,

在赛道上感受引擎的轰鸣声,体验贴地飞行的快感。

7月8日,我县首家卡丁车俱乐部在摩天岭正式开门迎客,这将为喜爱“速度与激情”的 시민与游客打造一个专业的卡丁车体验平台。

在巫山云雨·卡丁车俱乐部,轰鸣的马达声与浓烈的橡胶轮胎摩擦气味,冲击着每一位观众的耳膜和鼻腔,游客们带上头盔,肆无忌惮地飙出一圈圈弧线,上演着极速的卡丁车激情。由于卡丁车车身低,底盘与路面的距离很近,在实际驾驶中感觉到的速度要比实际快得多,所以也给参与体验的游客带来了不一样的感觉。

“跑起来很快,特别带劲,很喜欢,下次还会带更多的人来。”游客李先生说。“知道摩天岭上面添置了有娱乐的项目,今天专程带娃娃来体验下,很刺激,娃娃也玩的很高兴。”市民谭先生表示。

据了解,卡丁车俱乐部位于巫山云雨康养旅游度假区,距离巫山机场约100米。赛场总占地面积1.5万平方米,赛道全长800多米,直行距离最长100米,是目前渝东北、鄂西地区最长的赛道。俱乐部配备4冲程200cc卡丁车,成人车10辆,

儿童车5辆,亲子双人车5辆,车速最高时速可达80码,踩下油门的瞬间,分分钟能体验到肾上腺素飙升的快感,在轰鸣声中尖叫到爆炸。

俱乐部内设VIP休闲区及看台,装修风格统一采用工业复古元素,为车友提供在赛车之余,喝茶,聊天的高端休闲氛围。站在云端之巅的赛场,能远离城市喧嚣,真正体验生活之美。

“俱乐部除了有卡丁车项目外,还有彩虹滑道、气泡枪、射箭和蹦蹦云等项目。除了彩虹滑道外,其它项目预计本月底就能推出,欢迎广大市民和游客来摩天岭体验。”巫山云雨·卡丁车俱乐部运营经理徐培亚说。



发展全过程人民民主 保证人民当家作主

